

齐鲁志愿者爱洒儿童福利院

本报4月7日讯(记者 贾丽) 4日下午,齐鲁志愿者石先生一行人带着牛奶、水果、水杯、毛巾、儿童玩具等数千元的爱心物资,来到莱芜市儿童福利院看望了孤残儿童,给他们送去了温暖和关爱。他们表示:会常常来看望孩子们,献爱心贵在坚持。

石先生是本报的齐鲁志愿者,前几天在网上时,石先生看到最近网上传的沸沸扬扬的弃婴岛新闻,满怀心痛,就产生了想去看看孤残儿童的想法。随后石先生联系本报,希望通过本报联系莱芜市儿童福利院,为孩子们献一份爱心。记者了解到石先生的愿望后,立即与莱芜市儿童福利院取得了联系。

据市福利院的马院长介绍,福利院现在一共收养孤残儿童65名,大部分有不同程度的残疾。在马院长的带领下,齐鲁志愿者们先后去了乳儿室、活动室和寝室看望孩子们。

在二楼的一间活动室里,七名孤残儿童安静地坐在小板凳上,他们的年龄从六岁到

十岁不等。孩子们看到志愿者后,立刻起身一齐说:“叔叔阿姨好”。福利院的工作人员都是这些孩子的“妈妈”,孩子们给志愿者们表演了舞蹈《谢谢你》和歌曲《我是小金鱼》,这是他们为六一儿童节准备的节目,是他们的“妈妈”一个字一个动作地教给他们的。

牛牛和乐乐都是福利院里的孩子,今年两岁半了。一看到马院长,牛牛就三步并作两步地跑到马院长身边,叫马妈妈蹲下来,给马妈妈捶背。乐乐也很可爱,在表演完节目后,乐乐撒娇地说:“谢妈妈拿糖”,在场的志愿者们都被她逗笑了,吃完糖后,乐乐直奔垃圾桶,将糖果皮扔进去。志愿者们准备离开时,牛牛赶忙过来给叔叔阿姨们开门,小家伙们恋恋不舍地跟大家摆手说再见,志愿者们笑在脸上,却疼在心里。

马院长说:“这些孩子们24小时离不开人照顾,我们根据不同年龄不同残疾程度对他们进行不同的照顾。现在我们最缺少的就是康复人员和特殊教育人员,周六是我们的爱心开放日,



很多志愿者和义工会来看望孩子们,有的会给他们带来些生活用品,有的会教他们唱歌跳舞,但很多志愿者忍受不了福利院的环境,来一两次就不会再来了。”

临走时,石先生主动给马院长留下自己的联系方式,“只要孩子们需要帮助,您尽

管跟我联系。”马院长向志愿者们表达了感谢。在与记者的交谈中,石先生还表示:“献爱心与尽孝心一样,都需要坚持,看了这些孩子们更是让我很受触动,以后有时间我会常来看看他们,我也希望能有更多的人加入到我们齐鲁志愿者的队伍中。”

头条链接

齐鲁志愿者招募令

公益并不是大慈善家的专利,只要您有一颗公益爱心,愿意为社会提供志愿服务,都可以加入到我们的队伍中。本报推出“菜单式”志愿服务征集,如果您在卫生保健、法律援助、家电维修、治安管理等,环境美化、讲座培训、科教文体、就业指导、卫生计生、法律援助、心理咨询等领域有一技之长,欢迎您联系本报。我们将根据您的具体情况,将您的专业特长、服务时间、服务项目等信息纳入齐鲁志愿者人才资源库,定期组织齐鲁志愿者服务活动,报名热线0634-6380006。

钢城中小学成立义务防火督查队

本报4月7日讯(记者 程凌润) 7日,记者从钢城区教育局获悉,4月4日至31日,钢城区各中小学校开展“小手拉大手、防火保平安”森林防火教育活动,并根据实际情况成立中小学生义务防火督查队。

此活动旨在增强学生保护生态环境和森林资源意识,切实掌握预防森林火灾知识,提高预防森林火灾的能力,钢城区教育局决定开展“小手拉大手、防火保平安”森林防火教育活动,活动时间为4月4日至2014年4月30日

钢城区教育局要求各学校的教师、学生及家长要签订好森林防火保证书,并根据学校实际成立中小学生义务防火督查队,在上、放学的途中、节假日监督野外用火,制止和教育违法野外用火人员,发现火情及时报告。

活动期间,钢城区各中小学校将集中上一堂森林防火教育课,讲授的重要内容是:森林防火的重要意义、《中华人民共和国森林法》、《森林法实施条例》、《森林防火条例》和相关法律法规、野外火源管理的有关规定、科学扑救森林火灾和安全避险常识等。同时,钢城区各中小学校要出一期森林防火知识黑板报或手抄报,召开一次森林防火主题班会(队)会,中小學生则要写一篇以“森林防火”为主题的作文。

偷煤太多关不上门 被民警当场抓获

本报4月7日讯(记者 陈静 通讯员 张涛) 6日,莱芜一名送水工在往车站货场送水时,利用便利条件盗窃货场煤炭,由于驾驶室里塞满了煤,上车后关不上车门,被巡逻的民警当场抓获。根据《治安管理处罚法》,铁路公安机关依法对其进行了处理。

6日11时,莱芜车站派出所颜庄警务区民警在货场巡查守候时发现,一辆送水的货车停在7股轨道东侧列车卸煤处,车厢水罐后面堆满了煤炭。随即发现一名身穿灰色上衣的男子鬼鬼祟祟地东张西望,并不时将煤堆上的大块煤炭往驾驶室里搬。见此情况,民警立即冲上前去进行抓捕,该男子跳上驾驶室准备逃跑时被当场查获。

经询问,违法嫌疑人姓段,56岁,莱芜市钢城区颜庄镇农民,无业,农闲时送水打零工。上午段某原本驾驶车牌号为鲁S25***的小货车去颜庄火车站货场送水,先送完水后又开着车往货场另一侧的扳道房送水。途经7股轨道时听见东侧有卸下的大块煤,段某四处张望发现周围没人,就停下车往车厢水罐后面的空隙里装煤,装满后还嫌不够多,又往驾驶室里塞。正要往驾驶室装满准备离开时发现有人来了,慌乱之中跳上车准备逃跑,结果,因为驾驶室装煤太多,上车后关不上车门,被民警当场查获。段某共计盗窃煤炭260公斤,总价值260元,在证据和法律面前,嫌疑人对自己盗窃铁路运输物资的违法行为供认不讳。

鉴于孙某所犯盗窃行为,根据《治安管理处罚法》,铁路公安机关依法对其进行了处理。孙某后悔不已,表示愿意吸取教训接受处理。

莱芜市食安办发布春季食品安全预警

本报4月7日讯(记者 郭延冉 通讯员 郭增辉) 进入春季,随着气温升高,各类病原微生物生长繁殖,易引发群体性食品安全事件。为防范和减少食品安全事件的发生,确保广大人民群众的生命安全,4月4日,莱芜市食品安全委员会办公室发布了食品安全预警提示。

市食安办提醒市民注意以下五个方面的食品问题:一是要预防细菌性食物中毒。外出就餐时,要选择证照齐全的饭店,尽量选择煮熟煮透的食物,慎用生菜凉菜,养成良好的个人卫生习惯,不喝生水。二是预防豆角中毒。加工豆角必须烧熟煮透,避免食物中毒。三是预防马铃薯中毒。把马铃薯储藏于低温无阳光直射的地方,不使用发芽和青皮土豆制作菜肴。四是预防亚硝酸盐中毒。不要一次性食用过多或已变黏的酸菜或咸菜,避免引发亚硝酸盐中毒。五是严防变质食物引发食物中毒。要求各级餐饮服务食品安全监管部门应加强学校、单位、民工食堂、婚宴宴请、会议和农村自办宴席等涉及集体用餐的监督检查,及时清理过期食品原料,严防变质食品引发食物中毒。

宝贝聊天

嗨,大家好,我是今天的天气预报员张灿,今年4岁了,来自鲁矿第一幼儿园。我喜欢唱歌、识字。爸爸妈妈希望我能健康成长,幸福快乐每一天!

8日 星期二 晴 13℃-26℃ 南风3-4级
9日 星期三 晴 11℃-28℃ 南风3-4级
10日 星期四 多云 12℃-24℃ 南风3-4级

生活指数:
穿衣指数:较舒适
建议着薄外套、开衫牛仔衫裤等服装。年老体弱者应适当添加衣物,宜着夹衣、薄毛衣等。
感冒指数:较易发
温差较大,容易感冒,注意防护;
洗车指数:适宜
天气较好,适合擦洗轿车;
运动指数:比较适宜
风力较大,适合室内运动;
紫外线指数:强
紫外线强
体感指数:温暖舒适
白天不冷不热,风力不大。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

花好春游正当时,万亩春桃醉游人

汶源桃花节清明前开幕

本报4月7日讯(记者 郭延冉) 今年,暖春早早地回归,随着气温的迅速回升,莱芜市钢城区汶源街道的桃花也比往年提早开放了。4月4日,汶源街道第十一届桃花节在街道南通香峪村开幕。与往年不同的是,今年桃花节没有明星大腕助阵,而是由汶源街道各村居的居民当起了主角。

在过去的桃花节上看到过费翔等明星献唱的市民您也许会问,“今年又请哪些明星大腕来了?”。在今年桃花节的开幕式上,还真来了不少“明星”,她们都是来自汶源街道各村居的居民。今年的桃花节开幕式以广场舞展演的形

式进行,健身腰鼓、太极扇、各种形式的广场舞、大合唱,来自街道10余个村居的居民为前来赏花的游客献上了一场精彩的歌舞表演,他们用舞姿和歌声展示着乡村文化建设的新成果。

“原本怕大家都没参加过不好意思上台,让每个村居出一个节目,没想到他们上台展示的欲望很强烈,都要求至少上两个节目呢。”汶源街道工作人员说,为满足居民们的愿望,原本计划2个小时的节目又延长了一个多小时。

为倡导低碳环保的生活理念和健康的生活方式,汶源街道在桃花节开幕之际组织

“赏花游,健步走”大赛。下午2点半,100余名参与者在沙子岭广场集合,绕茄子峪,黄花峪、霞峰一线一周,完成了6km的健步走路线。“现在生活条件好了,有了私家车出门赏花懒得走,这次大赛正好提供了一个既能赏花,又能健身的好机会。平时在办公室坐惯了,很久没这么痛快地走一趟了。”参与比赛的汶源街道某机关干部一边擦汗一边大呼畅快。

汶源街道的桃花节到今年已经举办了十一届,每年4月份中下旬到汶源赏花已经成为莱芜及周边地区城市市民的习惯。与此同时,汶源街

道的桃子也打出了品牌。

“举办桃花节好处可不少,提高了桃园的知名度,俺们的桃子也好卖了。每年7月至9月份,全国各地来收桃的大货车能停满村子的整个广场,俺们桃农就不用自己挑着桃子去集上卖了。”杨家大峪村村民段元海说,桃子不仅好卖,价格还高上去了,“一斤多卖一毛钱,我一年卖4万斤桃就多收入4000多块钱呢。”段元海喜滋滋地告诉记者。“以前我们种桃面积并不大,现在规划都种桃,形成一种产业效应了,种得越多越好卖。”南通香峪村村民柔和恒说。